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АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни Інтелектуальна власність 

Освітня програма Економічна кібернетика  

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредитів / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання українська 

Викладач (і) Якубовська Наталія Василівна 

CV викладача (ів) на сайті кафедри   https://www.rshu.edu.ua/newhome/121-

personalii/2313-yakubovska-nataliia-vasylivna 

E-mail викладача: nataliya.yakubovska@rshu.edu.ua 

Консультації Очні консультації: на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: формування системи економіко-правових знань 

щодо створення та управління інтелектуальною власністю, а також здобуття навичок 

ефективного використання та захисту інтелектуальної власності у професійній діяльності. 

Завдання навчальної дисципліни: формування у студентів системи науково- 

теоретичних знань з інтелектуальної власності, знати сутність та специфіку 

інтелектуального капіталу та інтелектуальної власності: визначення та розкриття 

основних проблем розуміння його понять, категорій та інститутів. Набуття студентами 

універсальних професійних компетентностей з використання та захисту об’єктів 

інтелектуальної власності в діяльності підприємства. 

Предмет дисципліни– система правових відносин щодо регулювання прав 

інтелектуальної власності. 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка та 

освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика» РДГУ дисципліна забезпечує 

набуття здобувачами вищої освіти таких загальних та фахових компетентностей. 

Фахові компетентності: 

СК 6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати 

їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги 

наявні ресурси. 

СК 7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

Р 7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і 

прикладних досліджень. 

Р 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних 

досліджень. 
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Зміст навчальної дисципліни 

ТЕМА 1. Поняття та особливості права інтелектуальної власності. 

ТЕМА 2. Система охорони інтелектуальної власності в Україні та світі. 

ТЕМА 3. Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності. Розпоряджання майновими 

правами інтелектуальної власності. 

ТЕМА 4. Інтелектуальна власність в електронному суспільстві. 

ТЕМА 5. Економіка інтелектуальної власності. Інтелектуальна власність як складова 

інтелектуального капіталу. 

ТЕМА 6. Оцінка вартості прав на об'єкти інтелектуальної власності. 

ТЕМА 7. Захист прав на об'єкти інтелектуальної власності. 

 


